Приватне акціонерне товариство «Київрибгосп» (надалі - Товариство), код за ЄДРПОУ- 21524641, місцезнаходження – 01013, м. Київ, вул. Промислова, 4, повідомляє, що позачергові загальні збори акціонерів відбудуться 09 листопада 2016 року о 10:00 год. за адресою: 01013, м. Київ, вул. Промислова, 4, оф.1.
Перелік питань проекту порядку денного:
1. Обрання лічильної комісії загальних зборів акціонерів.

2. Обрання голови та секретаря загальних зборів акціонерів. 

3. Затвердження регламенту загальних зборів акціонерів.

4. Внесення змін до Статуту Товариства шляхом затвердження його у новій редакції
Реєстрація учасників 09 листопада 2016 року з 09:00 год. до 09:45 год. за місцем проведення зборів. Для реєстрації учасникам загальних зборів необхідно мати: акціонерам – паспорт, представникам – паспорт і довіреність на право участі у зборах, оформлену відповідно до вимог чинного законодавства. 

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах 03 листопада 2016 року.
З документами, щодо питань порядку денного акціонери та уповноважені особи можуть ознайомитись за місцезнаходженням Товариства: м. Київ, вул. Промислова, буд.4, офіс 1, в робочі дні (понеділок - п’ятниця) з 09.00 до 18.00 (перерва з 13.00 до 14.00), а в день проведення загальних зборів - за місцем їх проведення за адресою: м. Київ, вул. Промислова, буд.4, оф. 1.
Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного: http://kievribgosp.pat.ua.
Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами – Геращенко Д.Ф., тел. (044) 207-63-21.
Проекти рішень по питанням проекту порядку денного:
По питанню №1: Обрати Головою Лічильної комісії – Голінка Любов Іванівну; Секретарем Лічильної комісії – Якубовську Ольгу Сергіївну; Члена лічильної комісії – Атаманенко Сергія Володимировича.

По питанню №2: Обрати Головою загальних зборів – Сiленко Валентину Михайлiвну, Секретарем зборів – Новохацького Володимира Васильовича.

По питанню №3:  Встановити наступний регламент загальних зборів: доповідь – до 10 хвилин; співдоповідь – до 5 хвилин; обговорення – до 5 хвилин;  пропозиції/зауваження надавати Голові зборів у письмовому вигляді; голосувати з питань порядку денного – бюлетенями.

По питанню №4:  


1. Внести зміни до Статуту Приватного акціонерного товариства «Київрибгосп» та затвердити його у новій редакції.


2. Уповноважити Голову правління Товариства Геращенка Дмитра Федоровича підписати від імені Товариства Статут у новій редакції.


3. Доручити Голові правління Товариства Геращенку Дмитру Федоровичу здійснити всі необхідні дії щодо державної реєстрації Статутних документів.

Наглядова Рада

